
 

 27صـ

 46صـ

045555  +075555  =405555 

 01صـ

 75555كمية الانتاج التقديري=بافتراض 

 05555=6ضرب75555

 01صـ 045555= 2ضرب05555

 70-72صـ

 005555بافتراض جملة تقديرات المتحصلات النقديه=

 715555=005555+065555اذا 

 72صـ



 

 055555=015555ناقص715555

 72صـ

075555 ( +455555 X  75= )%757555 

 76صـ

 65صـ

 20صـ

 42صـ

 41صـ  045= 65ناقص 755

 

 065بافتراض التكلفه الفعليه=

 020%( = 70ضرب065+)065اذا 

 41صـ

 



 

 7صـ

 7صـ

 ( 05555= 7.0ضرب  75555)تكلفة مباشره=

 (65555=7ضرب  75555)تكلفه غيرمباشره=

 ( 75555=  0.0ضرب  75555)اجور مباشره= 

 64صـ 075555=75555+65555+05555ذا: ا

 

سعر البيع)مقصوصه من  2.0ضرب  75555

 15555السوال(= 

 75555 سالب=  075555ناقص  15555

 

 سوال مقدرت  افهمه

 64صـ 

 

 7صـ

 7صـ



 

 17 = 3+8 + 6صـ     07

 

 415555=  405555جمع  65555الحل  70صـ

 

 0صـ

 
 

 0صـ

 
 

)من السوال لكنه 75555ناقص  415555الحل : 70صـ

 مقصوص( 

=445555 

 

 0صـ

 

 700555= 00555ضرب  02

السعر القطعه  06ضرب 00555

 =705555 

= 705555ناقص  700555

60555 

 

 بالتوفيق للجميع

Lgl3enk 


